NMarTemMmarnka

4 ITacc

Y4uuTtenb Hauy. KNnaccos:
1 | KomapaunHa Hatanbsa HukonaesHa

MBOY « COLL Ne5y» %}









CIrOPT



0obcnen

3T Prrreun
A Pt mmars was Adcxen

durypHoe KartaHue

W “.
2
/ 0 (i PEeE]

KEPIUHT

CaHHbIN CcnopT



oY.C. 30 N2 4

elBapuaHT — 1 CTpOKa

e2 BapUaHT — 2 CTPOKa
e/lONO/IHUTENBbHO
N5



sochl.ru
zo“I e

phe
\ I

POCCUA russia-2012 1 5 P. POCCUA russia-2012 1 SP. POCCUA russia-2012 1 5 =




Macca KaMHS 1JISl HTPbI B KEPJIMHT

19 xkr 960 . Macca XOKKeHMHOHN IIIaN0bI
160 r Ha ckoabk0 rpaMMoOB KaMeHb
TAXKeJIee manobl?
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B OuartiioHe 32 KaMabIM MpoMax
CIIOPTCMEH TMpoe3kaer mrpadHoOun
kpyr ajauHorw 150 M. CkoJabko
METPOB IMpPoeaeT CIHOPTCMEH, eCJIHu
HJauHa Tpaccebl 10 kKM, 1 OH JBa pasa
[poMaxHyJca?
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JlanHa Tpaccesl AJ1 CKOPOCTHOIO CITYCKA
1500 m . Ckopocth ropaosbikHuKa 30
M/C. 32 CKOJIBKO CEKYH] OH IpeoaoJjieeT
BCE paccrossHue?
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Jlauna caHnHou Tpaccsl 1 kM. CropocTh
canHounuka 2000 wm/mMuHH. 3a CKOJIBKO
CEKYH/I OH IpeoaoJieeT Tpaccy?




[1Ba noe3aa BbIWM OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr opyry u3s
ABYX roponoB, pacctossHue mexay KotopbiMmu 600 km.
CkopocTtb nepBoro noesga 70 km/4, a ckopoctb BTOpOro 80

KM/4. Kakoe paccTtosiHue ObINO Mmexay noesnamm vyepes 3 4
nocre Bbixoaa?




2. W3 Mockebl u Cankr-lletepbypra HaBcTpeuy Apyr ApPYry Bbillid OLHOBPEMEH-
Ho gBa noesga. CkopocTb nepeBoro noes3ga 45 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro
noesga 35 kMm/u. Kakoe paccrosHue OypeT Mexzay noes3gamu yepe3 5 U
nocne oOTnpaBneHusi, eciu pacctosHue oT Mockeel go Cankr-Tletepbypra
paBHo 040 km?

Peww 3apavy nByms crnocobamu.

\ 640 Km

1) 45 x 5 = 225 (KM) — npowén | noe3a.

2) 35 x 5 = 175( KM) — npowen Il noe3n.

3) 225 + 175 = 400 (kM) — npoLunin o6a noe3aa

4) 640 — 400 = 240 (KM) — MeXxxay noe3aamMu.

OTBeT: 240 KM OyaeT Mexay noesgamm yepes 5 y



N2 Mockebl u CanHkT-lleTepbypra HascTpeuy AOpYyr APYrYy Bbillifid OAHOBPEMEH-
Ho pgOBa noes3ga. CkopocTh nepeBoro noezpa 45 km /4, a CKXOpOCTb BTOPOro
noezpga 35 kM/u. Kakoe paccrtosHue 6yper MeXxay noe3mamu 4epe3s 5 4
nocne oTnpasBJsieHUsl, ecsiu pacctosHue oT Mockesei mo Canxt-lTletepbypra
paBHo 640 km?

Pewu z3apauy nasyms crnocobamwu.

45 km /4
L 640 Km /
e 1).45x5 =225 (km) — npowiéen | noe3a.
e 2). 35x5=175(Kkm)-—npowen Il noe3a.
e 3).225 + 175 =400 (kM) — npoLwunun oba noe3pna

4). 640 — 400 = 240 (KmM) — MeXXQy noe3gamm.
e OTtBeT: 240 KM OyaeT Mexay noesgamm 4yepes s y



1. U3 pByx Hacen&HHbix NyHKTOB HaBCTpeuy APYr ApYry BbIW/IW OLHOBPEMEHHE
ABa JibKHWKA. CKOPOCTb OOHOro JbKHMKA 8 KM/4, a CKOPOCTb APYrore
9 km/u. Yepes 4 u nbpkHUKKM BCTpeTunuch. Haiigu paccrosHue MeXay Ha

CENEHHbIMU MYHKTaMM.
Pewwu 3apgauy gsyms cnocobamu.

1) 8 +9 =17(KM/4) — CKOPOCTb CONMXKEeHUS.
2) 17 X 4 = 68 (KM) — MeXAay NyHKTaMM.
OTBeT: 68 KM MeXxAay NyHKTaMMu.
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